

Český svaz orientačních sportů  
sekce MTBO  
www.mtbo.cz  
tel.: 604958146

Tisková zpráva

12. června 2017

### **Martina Tichovská se ve Zvánovicích stala dvojnásobnou mistryní ČR v MTBO**

V průběhu víkendu 10.-11. června se ve Zvánovicích uskutečnilo Decathlon Mistrovství ČR v MTBO (orientační závody horských kol). Soutěže s mezinárodní účastí se v průběhu dvou dnů zúčastnilo přes 400 závodníků v jednadvaceti věkových a výkonnostních kategoriích. Závody se jely zároveň jako 5. a 6. kolo Českého poháru MTBO.

Sobota patřila mistrovskému závodnímu závodu na krátké trati. Pořadatelé zvolili členitější část terénu poblíž obce Černé Voděřady. Hluboké údolí potoka s několika přítoky bylo dominantou celé mapy, prudké svahy s množstvím technicky náročných pasáží důkladně prověřily jezdecké i fyzické kvality závodníků. Přestože panovalo slunečné a teplé počasí, mnoho závodníků se z lesa vracelo se zřetelnými nánosy lesního bláta. Některé přeběhy i postupy po cestách vedly až překvapivě vlhkým terénem. Na adepty mistrovských titulů čekalo velké množství kontrol (29 mužská vs 22 ženská elita), které byly často i velmi blízko sebe, v kombinaci s náročností terénu to vyžadovalo velmi přesnou souhru mapy a maximální rychlosti postupů. Trochu problematičtější byla aktualizace mapy, neboť v důsledku intenzivní těžební činnosti a přírodních jevů byly v lese paseky a padlé stromy na místech, kde mapa hlásila les či cestu.

V elitních kategoriích si se sobotní tratí nejlépe poradili Martina Tichovská z USK Praha a Vojtěch Ludvík z oddílu TJ Stadion Nový Bor.

V neděli se oproti sobotě ještě trochu oteplilo, což jistě udělalo radost provozovatelům koupališť a prodejcům zmrzliny. Orientační bikeři však museli v této souvislosti především intenzivně řešit otázku množství tekutin, které s sebou vzít na závod na klasické trati, protože již v době startu prvních závodníků teplota na parkovišti atakovala tropické hodnoty. V lese však bylo o něco příjemněji, navíc v elitních kategoriích závod z velké části probíhal na severních svazích poblíž Vyžlovky a závodníci si tak sluníčka naplno užili až v cíli a při vyhlášení vítězů.

Klasická trať v prostoru na sever od Zvánovic nabízela řadu dlouhých postupů s množstvím voleb. Ačkoli spojnice kontrol mířily přes mnoho vršků a údolí, velmi často optimální postup vedl po klikaté vrstevnicovce a mnoho lidí přijelo do cíle se slovy „dneska tam nebyly žádné kopce“. To ale neplatilo zdaleka pro všechny, někteří si kvůli vlastním mapovým chybám dokázali v závodech vyrobit převýšení téměř alpských parametrů.

Menší převýšení tratí pravidelně vede k větší vyrovnanosti výsledkové listiny a nejinak tomu bylo i zde. Ačkoli dle parametrů byla trať oproti sobotě dvojnásobně dlouhá, rozestupy v cíli byly velmi těsné. Jedinou výjimkou bylo drtivé vítězství Martiny Tichovské v dámské elitě, kde byl rozdíl mezi první a druhou závodnicí pět a půl minuty. Martina si tak dojela pro mistrovský double, mezi elitními muži pak zvítězil Kryštof Bogar z OK Jiskra Nový Bor.

Určitě není náhoda, že všichni tři držitelé mistrovských titulů si o týden dříve dojeli pro vítězství i v závodech světového poháru MTBO v Rakousku.

Další letošní mistrovství ČR MTBO je na pořadu začátkem prázdnin v Plzni (individuální MČR ve sprintu a závod štafet), do té doby ještě v červnu pokračuje Český pohár MTBO dalšími dvěma závodními víkendy v Lipové u Šluknova a v Trutnově.

za sekci MTBO

Pavel Štáfek

Fotografie z akce ke zpravodajskému využití s uvedením zdroje:

<http://www.cleverity.cz/tisk.zip>

DSC1502.jpg - Martin Kanta na trati MČR MTBO na klasické trati 2017 (kategorie M20)

DSC1526.jpg – Jan Vacek (vítěz MČR MTBO na klasické trati 2017 v kategorii M17)

DSC1958.jpg – nejlepší závodnice MČR MTBO na klasické trati 2017 v kategorii W21E, zleva Marie Březinová (2.), Martina Tichovská (1.), Hana Garde (3.)

DSC1962.jpg – nejlepší závodníci MČR MTBO na klasické trati 2017 v kategorii M21E, zleva Jiří Hradil (2.), Kryštof Bogar (1.), Vojtěch Stránský (3.)